

## Větvě nesmí přesahovat do ulice

Vážení spoluobčané, z důvodu zajištění průjezdnosti a průchodnosti místních komunikací, a to včetně chodníků, si Vás opětovně dovolujeme upozornit, že Městský úřad nemůže tolerovat přerůstající zeleň ze soukromých pozemků, která přesahuje nad komunikaci a omezuje tak bezpečnost projíždějících nákladních vozů Integrovaného záchranného systému, vozů svážejících komunální odpad, či zasahuje do šíře chodníků a omezuje tak bezpečný pohyb chodců, zejména dětí a starších lidí.

Odstranění dřevin či ořezání větví je nutné provést z hlediska bezpečnosti projíždějících vozidel tak, aby byla zachována podjezdová výška min. 3,6 m.

V případě dřevin omezujících pohyb svozových vozů je reálné nebezpečí, že nebude z důvodu neprůjezdnosti komunikace komunální odpad vyvážen.

U pěších komunikací je nutné ořezávat přesahující dřeviny na podchodnou výšku 2,5 m a na šířku tak, aby nezasahovaly do průchodnosti chodníků a nebránily chodcům v bezpečné chůzi. Chodci nemohou být nuceni kvůli přerostlé zeleni vstupovat do vozovky, kde by mohli být ohroženi projíždějícími vozidly, proto prosím berme ohled hlavně na děti, kterým začíná nový školní rok, ale i na naše starší spoluobčany, často s omezenější pohyblivostí.

Jedná se i o porost plotů tzv. psím vínem, kdy při strojovém čištění komunikací dochází k namotání oddenků rostlin na košťata, což znemožní další úklid a způsobí poškození stroje.

Rádi vám pomůžeme tyto úpravy dřevin provést na základě objednávky.

Zásah do přerostlé zeleně u nemovitostí, kde jejich majitelé nebudou reagovat na naši prosbu a výzvu, bude proveden městem na náklady majitele nemovitosti.

Prosíme a zároveň Vás vyzýváme ke spolupráci při odstranění těchto přesahujících částí dřevin v co nejkratší možné době. Toto opatření prospěje jak bezpečnějšímu provozu a pohybu v našem městě, tak i jeho krásnějšímu vzhledu.

Děkujeme za pochopení.

*Renáta Petelíková  
vedoucí TS*

FOTO: archiv Technických služeb



Komu:

**Ministerstvo dopravy ČR**  
nábř. L. Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1

**JUDr. Vladimír Kremlík**, ministr dopravy

**Správa železniční dopravní cesty**  
Dlážděná 1003/7, Praha 1, 110 00

**Bc. Jiří Svoboda, MBA**, generální ředitel

## Společné stanovisko starostů:

### Vyjádření k výběru tunelové varianty Praha – Beroun

Vážený pane ministře, vážený pane řediteli,

vítáme posun v přípravě nové tunelové trati Praha – Beroun pro dálkovou dopravu, v souladu s našimi dřívějšími stanovisky. Považujeme za důležité, aby stávající trať údolím řeky Berounky byla co nejdříve vyčleněna jen pro příměstskou dopravu a byla zrekonstruována a provozována způsobem zohledňujícím charakter naší hustě obydlené a současně přírodně a architektonicky cenné oblasti.

Dovolujeme si Vám zaslat vyjádření k výběru varianty budoucí trati a žádáme Vás o jeho zohlednění. Zásadně podporujeme variantu C, tj. tzv. Tachlovický tunel vedený podpovrchově už z Prahy-Smíchova. Druhou údajně zvažovanou variantu B s tzv. radotínskou estakádou v prostoru mezi Radotínem a Černošicemi považujeme za nevhodnou. Zničila by cenný přírodní pás, který region Dolní Berounky odděluje od města Prahy a který navazuje na připravovaný příměstský park Soutok, jenž je součástí strategické územně plánovací dokumentace hl. m. Prahy. Tato varianta by zahustila a zkomplikovala vlakovou dopravu v úseku Smíchov – Radotín, v rozporu s potřebnou snahou tuto trať naopak plně vyčlenit pro intenzivní příměstskou osobní dopravu. Je pravděpodobné, že varianta B by rovněž zatížila zvýšeným hlukem obytné oblasti v Praze 16 (Radotíně). Z těchto důvodů jednoznačně podporujeme výběr varianty C.

Za MČ Praha 16 (Radotín) a jednotlivé obce a města Regionu Dolní Berounka podepsáno v červenci 2019.

*Karel Hanzlík, starosta MČ Praha 16*  
*Lenka Nejedlíková, starostka obce Všenory*  
*Jana Svobodová, starostka obce Karlík*  
*Tomáš Smrčka, starosta města Řevnice*  
*Markéta Simanová, starosta obce Zadní Třebaň*  
*Svatava Biskupová, starosta obce Srbsko*

*Filip Kořínek, starosta města Černošice*  
*Petr Hampl, starosta města Dobříchovice*  
*Barbora Tesařová, starostka obce Lety*  
*Tomáš Snopek, starosta obce Hlásná Třebaň*  
*Petr Rampas, starosta městysu Karlštejn*  
*Martin Hrdlička, starosta obce Tetín*

## Změna úředních hodin

Úřední hodiny sociální pracovnice Jany Blehové v Černošicích dne 2. a 9. září se ruší z důvodu čerpání dovolené. V případě potřeby Vám poradí sociální pracovnice Monika Potočná a Veronika Kodetová v Podskalské, tel.: 221 982 222 a 221 982 123.

*Jana Blehová*